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Dany jest trójkąt równoboczny ABC. Na przedłużeniach boków

CA,AB,BC obrano odpowiednio punktyD, E, F w ten sposób,
że każdy z odcinków AD, BE i CF jest 2 razy dłuższy od boku

trójkąta (rysunek po lewej).
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1. Poprowadźmy przez punkt D prostą równoległą do boku
AB, przez punkt E prostą równoległą do boku AC i rozważmy

równoległobok ADGE (rysunek po prawej). Ile razy większe od
pola trójkąta ABC jest pole:

a) równoległoboku ADGE,

b) trójkąta ADE?

2. Jakim trójkątem jest trójkąt DEF? Ile razy jego pole jest
większe od pola trójkąta ABC?

3. Rozwiąż zadania 1 i 2 w przypadku, gdy odcinki AD, BE

i CF są 5 razy dłuższe od boku trójkąta ABC.


